

5 ноября в университете прошла отчетно-выборная профсоюзная конференция первичной профсоюзной организации учреждения образования «Белорусский государственный аграрный технический университет».

С заботой о людях



С отчетом о работе профсоюзного комитета за период с января 2015 года по сентябрь 2019 года выступила председатель профкома С.В. Рябцева.

Светлана Викторовна отметила, что в настоящее время в рядах профсоюзной организации университета насчитывается 1061 человек, что составляет 98 % от общего количества работников. Функционирует 73 профгруппы, объединенные в 9 профсоюзных бюро факультетов, отделов и служб.

Накануне отчетно-выборной конференции профкомом была проведена работа по сверке состава профсоюзной организации, по приему в члены вновь прибывших работников, восстановления членства, проведены совещания с председателями профбюро, проведены отчетные собрания в профгруппах, на факультетах, в отделах и службах.

Светлана Викторовна информировала, что за пять лет было проведено 90 заседаний профсоюзного комитета и 52 совместных заседаний профкома и ректората. Поблагодарила за плодотворную работу председателей профбюро: Чумак Т.М., Сырокваш Н.А., Мигулю И.В., Витковскую А.И., Гайдарову Н.Н. и прежних председателей Жилич С.В., Гоменюк И.А., Цубанову И.А., Горощенко З.М.

«Чтобы эффективно организовать работу среди членов профсоюза, – сказала С.В. Рябцева, – в профкоме сформированы 3 комиссии: ревизионная комиссия, комиссия по трудовым спорам и комиссия по санаторно-курортному лечению. Возглавляют комиссии опытные преподаватели и работники университета. Также в профкоме функционирует 8 секторов: организационной и финансовой работы; социальной защиты, стимулирования труда, культуры и этики трудовых отношений; спортивно-оздоровительной работы; культурно-массовой работы; охраны труда, оздоровления и санаторно-курортного лечения; информационный; жилищно-бытовой».

Председатель профкома подробно остановилась на работе каждого сектора за отчетный период.

Одним из самых актуальных вопросов социальной направленности по-прежнему остается строительство жилья. По состоянию на 10 мая 2019 г. в списках нуждающихся на улучшение жилищных условий состоит 104 человека. Работники университета принимаются на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий совместным решени-

ем администрации и профсоюзного комитета. Список нуждающихся в улучшении жилищных условий регулярно представляется в жилищный отдел администрации Первомайского района г. Минска, который подтверждает правомерность принятия на учет работников.

Ректоратом и профкомом университета принимались меры по активизации жилищного строительства, предоставлении помещений коммерческого пользования, упорядочиванию проживания работников в общежитиях.

Что касается культурно-массовой работы, то за отчетный период по инициативе профкома в различных культурных мероприятиях приняли участие 1582 человека.

В задачу секции спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы входит организация и проведение спортивных соревнований, спартакиад, спортивных праздников среди работников университета. За отчетный период сформированы и работают спортивные и оздоровительные секции по волейболу, мини-футболу, баскетболу, н/теннису, оздоровительной гимнастике, шейпингу, бадминтону. В этих секциях систематически занимаются около 100 работников университета. На спортивной базе университета на высоком уровне проводится спартакиада работников Минского областного комитета профсоюзов АПК по волейболу, мини-футболу, н/теннису, дартсу, гиревому спорту, легкой атлетике, в которой принимали участие более 200 работников АПК Минской области, в том числе и БГАТУ. Достоинно выступают на этой спартакиаде работники нашего университета. В 2018 году БГАТУ занял первое место в общекомандном зачете среди 10 трудовых коллективов.

Среди активных участников соревнований председатель профкома отметила декана ФПУ Синельникова В.М., зав. кафедрой учета, анализа и аудита Киреенко Н.Н., старших преподавателей ФПУ Коренную Н.П., Беликова С.Н., Карабань О.А., Мисуну В.Л., доцента кафедры физвоспитания Смольского С.М., ст. преподавателя Мацкело В.И., Ждановича Д.С. Участники, занявшие призовые места, постоянно премировались профкомом и Минской областной профсоюзной организацией БПС работников АПК.

С.В. Рябцева отметила, что в соответствии с нормативными документами Минсельхозпрода РБ в университете разработан, утвержден и выполнен план организационно-технических мероприятий по усовершенствованию системы охраны труда, в соответствии с которым проводилась многоплановая работа по обеспечению здоровых и безопасных условий труда, пропаганде, информированию и консультированию по вопросам законодательства и нормативных актов по их соблюдению и контролю, улучшению условий труда работников.

За пять лет проведено 170 заседаний комиссии по оздоровлению и санаторно-курортному лечению. Ежеквартально по запросам работников комиссия формирует заявку и подает ее в центр по оздоровлению и санаторно-курортному лечению Первомайского района. О наличии путевок профком постоянно информирует работников.

Особо остановилась председатель профкома на социальной работе с ветеранами. В ветеранской организации университета на учете состоит 5 ветеранов войны, 2 узника концлагерей и 1 воин-интернационалист. Профком покупает ветеранам ценные подарки, открытки, цветы, администрация оказывает каждому участнику войны материальную помощь. Проводятся торжественные мероприятия, концерты, праздничные обеды, организовываются экскурсии. «Все действия профсоюза направлены во благо его членов, – отметила Светлана Викторовна, – на укрепление коллектива. Именно стабильный коллектив позволяет профсоюзной организации строить свою деятельность, наращивая темпы социальной защиты и увеличивая количество гарантий и льгот».

На конференции делегаты заслушали отчет о работе ревизионной комиссии, с которым выступил проректор по научной работе – директор НИИ МЭСХ Крук И.С.

Перед делегатами выступили ректор БГАТУ Шило Иван Николаевич и заместитель председателя Минского областного комитета профсоюзов работников АПК Петр Максимович Окунев.

Выступая в прениях, делегаты конференции оценили работу профкома на «удовлетворительно». Участники конференции во время выборов председателя профкома вновь оказали доверие С.В. Рябцевой. Она также единогласно избрана делегатом на 9-ую отчетно-выборную конференцию Минского областного комитета профсоюзов работников АПК и в состав Минского областного комитета профсоюзов работников АПК, а также на 1-ую отчетно-выборную конференцию Первомайского районного (г. Минска) объединения организаций профсоюзов и кандидатом в состав совета Первомайского районного (г. Минска) объединения организаций профсоюзов.

На конференции прошли выборы нового состава профсоюзного комитета и ревизионной комиссии первичной профсоюзной организации БГАТУ.

Во время работы конференции лучшим работникам университета были вручены награды от Министерства спорта и туризма Республики Беларусь и Минского областного комитета профсоюзов работников АПК.

Вячеслав ЕРМАКОВ